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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO 

ATA DA 5a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO - MA, 
DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, 1.° PERÍODO, QUADRIÊNIO 2025-2028, EM 
25/03/2025. (952.a geral). 

Em 25 de março de 2025, às 9 horas e 24 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Estreito. 

o Sr. Presidente Helismar Moreira declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à vereadora 

Reginalva Alves para ler o livro de Salmos, em seguida, solicitou ao vereador Batista Crediário 

para registrar a presença dos vereadores. Compareceram os senhores vereadores (as): Helismar 

Moreira de Freitas: presidente; Luiz Pereira de Araújo Netto: vice-presidente; Joziel Sá de 

Sousa: primeiro-secretário; Aylane Brandão Araújo: segunda-secretária; Analdiney Brito 

Noleto; Batista Ribeiro de Sousa; Hydelmiran de Sousa Nunes; Joacy Lima Bezerra; Pedro 

Sérgio Rocha Pacheco; Rhayan Rodrigues de Sousa Silva; Reginalva Alves Pereira dos 

Santos; Shirlei Cunha da Silva; e Tavane de Miranda Firmo. Aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: o secretário Joziel procedeu à leitura da Ata da sessão anterior. Após leitura, o 

presidente submeteu a Ata à discussão: o vereador Batista Crediário disse que não mencionou 

alinhamento com Porto Franco, pediu para ser retirado. A vereado;a Aylane pediu correção na Ata 

em que consta ela como ausente, porque ela estava presente na sessão. O vereador Pedro Pacheco 

mencionou que citou sobre as gestantes, que não estão recebendo acompanhamento, porque não 

estão fazendo os partos, que fosse mencionado na ata. A seguir, a ata foi submetida à votação: 

aprovada. A seguir, solicitação, discussão e votação das indicações verbais - O vereador Rhayan 

Rodrigues - solicitou reparos para a ponte sobre o Riacho Jenipapo - enfatizou que há 6 regiões 

do município isoladas. Aprovada por unanimidade. O vereador Luiz Netto - solicitou a 

contratação de curso de capacitação para os cuidadores de crianças autistas - enfatizou ser 

essencial para garantir o atendimento adequado. Aprovada por unanimidade. Aberta a ORDEM 

DO DIA: leitura das matérias registradas - Projeto de Lei Legislativo n.° 005/2025 - Autoriza o 

livre trânsito de caminhões que realizarem a travessia de balsa entre os municípios de 

Aguiarnópolis e Estreito, independente do peso, no Município de Estreito, durante o período em 

que perdurarem os efeitos do desabamento da Ponte Juscelino Kubitschek, e dá outras 

providências. A seguir, o presidente encaminhou o projeto para o estudo das comissões: Comissão 

de Constituição e Justiça, Legislação, Administração, Assuntos Municipais e Redação Final. 

Comissão de Orçamento e Finanças, Obras Públicas, Planejamento e Patrimônio. E Comissão de 

Transporte, Comunicação, Energia Elétrica, Segurança e Defesa do Consumidor. Na sequência, o 

Presidente Helismar explicou que o vice-presidente da ACISAPE se inscreveu na tribuna livre e 

que no Poder Legislativo há o projeto de lei que diz que tem que ser na segunda sessão de cada 
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mês, mas que o plenário é soberano. E submeteu à votação o uso da tribuna livre ao Plenário - 

APROVADO. Na sequência, leitura do Projeto de Lei Legislativo n.° 004/2025 - Cria o 

Memorial às Vítimas do Desabamento da Ponte Juscelino Kubitschek, ocorrido em 22 de 

dezembro de 2024, e dá outras providências. A seguir, o relator Joacy fez a leitura do parecer n.° 

005/2025 da CCJ - Após leitura, o Sr. presidente submeteu o parecer à discussão: o vereador Diney 

disse que o projeto é de autoria dele, da vereadora Reginalva e do vereador Rhayan, e estão criando 

um memorial às vítimas da tragédia do dia 22 de dezembro. É uma homenagem às vítimas e às 

famílias, que vai ficar marcada na história, onde as gerações futuras irão saber o que aconteceu e 

para evitar futuros acidentes. Lamentou a tragédia que aconteceu, que já vinha sendo prevista, mas 

que infelizmente, o ser humano às vezes é muito egoísta, e por falta de compromisso aconteceu 

essa tragédia. Na sequência, o Sr. presidente submeteu o parecer n.° 005/2025 à votação: aprovado 

por unanimidade. Prosseguindo, a relatora Aylane Costa fez a leitura do parecer n.° 006/2025 da 

Comissão de Educação e Cultura, Saúde, Assistência Social e Trabalho. Após a leitura, o parecer 

n. °  006/2025 foi submetido à discussão: nenhum vereador usou a palavra. Ato contínuo, submetido 

à votação: aprovado por unanimidade. Na sequência, o Sr. presidente submeteu o Projeto de Lei 

Legislativo n.° 004/2025 - Cria o Memorial às Vítimas do Desabamento da Ponte Juscelino 

Kubitschek, ocorrido em 22 de dezembro de 2024, e dá outras providências à discussão: nenhum 

vereador usou a palavra. Ato contínuo, submeteu à votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a palavra foi passada ao vice-presidente da ACISAPE, Jardel Dequigiovanni: neste 

ínterim, o presidente Helismar explicou que o Regimento Interno define o tempo de 5 minutos 

para o uso da tribuna livre, e registrou a presença dos vereadores, Elias Júnior de Aguiarnópolis e 

Meira de Palmeiras. Vice-presidente Jardel Dequigiovanni: Ao pronunciar-se, enfatizou que o 

espaço para falar é extremamente importante para alinhar as demandas, que a ausência do diálogo 

em inúmeras situações direcionou a tomadas de decisões equivocadas, e que prejudicaram a 

economia da cidade. Destacou que precisam alinhar as demandas para não haver a individualização 

da tomada de decisão, porque essa individualização da tomada de decisão está refletindo de 

maneira negativa no comércio local. Informou que, até o final do dia, será enviado ao DNIT um 

oficio para a definição do porto para os veículos de grande porte. Destacou que já se passaram 3 

meses e até o momento não houve a retomada da travessia dos veículos de grande porte. Precisam 

entender que a economia da cidade está atrelada à atividade do serviço de transporte. A circulação 

desses veículos é o que faz a economia girar. Disse que a localização do porto condiciona a 

economia da cidade, que se direcionarem o porto para fora da cidade, o veículo não irá trafegar no 

percurso da cidade, e que as pessoas que têm seu comércio não conseguemE clue 
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localidade do porto deve ser atrelada à sua viabilidade não somente estrutural, mas econômica. 

Explicou que o DNIT garante o direito de ir e vir do ponto de vista estrutural, fazer um porto a 5 

km, garante o direito estrutural, mas não garante o direito econômico, para isso que serve a 

Associação Comercial, se atentarem aos detalhes dos contratos e das leis. E destacou que o oficio 

será destinado para a viabilidade estrutural, econômica e de segurança e que o porto de veículos 

pesados deve ser construído nas proximidades da linha férrea. É um trajeto que garante maiores 

quantidades de travessia, e isso fomenta o comércio. Disse que enfrentam um problema por 

tornadas de decisões que impedem os veículos com mais de 10 toneladas de trafegarem, questionou 

como a economia da cidade vai girar. E que o oficio tem urna observação sobre a federalização da 

via, porque ontem saiu um decreto de n.° 13 para não haver a trafegabilidade de veículos acima de 

10 toneladas. E que não adianta um contrato de 40.000.000 para uma balsa se ela não consegue 

operar devido a um impedimento do decreto. Pediu para o oficio ser enviado ao DNIT com o 

máximo de assinaturas. O presidente Helismar destacou a democracia que a Casa vem 

conduzindo, que ele não era obrigado a acatar a tribuna livre, mas que pela democracia, ele tem a 

prerrogativa de colocar para o plenário e que colocou para que eles tivessem essa oportunidade, e 

afirmou que a Casa estará sempre de portas abertas. Citou que o vereador Rhayan colocou um 

projeto hoje e que, se ele não trabalhasse pela democracia, não tinha obrigação de colocá-lo hoje, 

mas achou melhor colocá-lo hoje com a Casa cheia. E acredita que todos os vereadores assinarão 

o oficio. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE: o Sr. presidente passou a palavra aos senhores 

vereadores (as): Vereador Luiz Netto: Ao pronunciar-se, agradeceu a Deus e externou seus 

cumprimentos. A seguir, afirmou que irá assinar o oficio e que irão lutar para o porto ser na zona 

urbana, no local que o Sr. Jardel colocou à disposição, caso tenha empecilho, que lutem para que 

o porto fique dentro da cidade. Afirmou que também irão lutar pelo Porto dos Pescadores, porque 

os pescadores também merecem respeito. Informou que recentemente fez uma solicitação ao 

governo do estado para enviar barcos para pedestres no Porto de Pescadores, e que a resposta do 

Estado não foi a que queriam, que não iriam enviar os barcos. Pediu para que o DNIT respeite a 

população, e que se o DNIT fosse eficiente e tivesse compromisso, a ponte não teria caído e nada 

disso estaria acontecendo. Pediu que o DNIT acate os oficios, é inadmissível corno o DNIT trata 

a situação. Não precisaria da iniciativa da ACISAPE, da Câmara de Vereadores e de deputados 

para a construção dos portos, se o DNIT fosse eficiente. Parabenizou a ACISAPE pelo trabalho, 

que nunca os criticou, mas que critica o DNIT, que o DNIT é culpado, matou várias pessoas e 

merece ser responsabilizado. Que podem contar com ele e que lutam pela economia da cidade. 

Vereador Analdiney Noleto: Ao pronunciar-se, agradeceu a Deus e externou seus curprimentos 
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A seguir, destacou ser importante a presença do povo nas sessões. Disse que está no 4. 0  mandato 

e sempre defendeu os interesses do povo, que a cidade de Estreito possui mais de 17 assentamentos 

do INCRA, está entre as 10 mais ricas do Maranhão. E que povo está sofrendo na saúde, na 

educação. Falou que recebeu um vídeo de criança pedindo ajuda porque estava com vários dias 

sem ir para a escola por falta de transporte escolar, e que passou 4 anos cobrando planejamento. 

Sabe das falhas do DNIT, mas que o prefeito precisa ser mais ativo, fazer sua parte. Disse que fez 

um vídeo no dia que as balsas chegaram, e naquele dia começou essa briga de ego das balsas, o 

prefeito com ciúme colocou dificuldade. Afirmou que cobra planejamento e organização, e cada 

um deve fazer sua parte. Parabenizou a ACISAPE e o povo, que está se manifestando. Relatou que 

as escolas da zona rural estão passando por dificuldades. E que nos postos de saúde falta tudo e 

que não é falta de recurso. Afirmou que a Câmara aprovou um projeto de 55.000.000 de reais, e 

que o promotor revelou que foi instaurado procedimento, e que o prefeito está respondendo 

criminalmente pelo empréstimo, porque houve fraude, que Estreito não tinha capacidade 

financeira para fazer um empréstimo de 55.000.000. E que não sabe onde foram gastos os 

55.000.000, que o bairro Madre Paulina resolveu, e questionou se foram gastos os 55 milhões no 

Madre Paulina, Pôr do Sol e em 3 pontes, que ninguém sabe para onde foi o dinheiro. Mencionou 

que a cidade de Estreito deve mais de 30.000.000 para fornecedores, e que todos estão em atraso. 

Recentemente, fez um vídeo criticando a gestão, que na calamidade que o comércio está sofrendo. 

o Prefeito contratou 12 empresas de Imperatriz e gastar quase 5 milhões de reais, em vez de gastar 

com o comércio local. Cobrou responsabilidade e que podem contar com ele. Vereador Shirlei 

Cunha: Ao pronunciar-se, externou seus agradecimentos. A seguir, citou que o DNIT se tornou 

um caso repetitivo das responsabilidades diante da tragédia. Afirmou que nenhum vereador estará 

contra a ACISAPE, ou qualquer comerciante, porque o comércio é que alimenta as famílias. Disse 

que a BR sentido Imperatriz é uma das BRs mais importantes do Sul do Maranhão, onde tem os 

melhores salários, os mecânicos, donos das empresas que pagam os funcionários e que gastam 

esses salários na cidade. Afirmou que a Casa estará de portas abertas. Às vezes parece que a 

Câmara é omissa, mas não é, que para ele fazer vídeo não pega bem. Que precisam ter ação, coisas 

concretas. É isso que a ACISAPE está fazendo e o Prefeito também. Disse que a ACISAPE tem 

seu apoio. E que o porto tem que ser localizado dentro do perímetro urbano, inadmissível em outra 

área, e descartada a possibilidade do porto ser acima da Barragem. Todos os vereadores estão do 

lado do comércio de Estreito, e podem contar com ele. Vereador Batista Crediário: Ao 

pronunciar-se, agradeceu a Deus e externou seus cumprimentos. Afirmou que está à disposição de 

tudo que estiver ao seu alcance, que podem contar com ele. Essa Casa tem 13 veread 
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para que esse porto seja na área urbana, porque fomenta o comércio local. Reafirmou para contar 

com a Casa e com ele. Vereador Joziel Maranata: Ao pronunciar-se, agradeceu a Deus e 

externou seus cumprimentos. A seguir, destacou que estão trabalhando e acompanhando tudo que 

está acontecendo na cidade. Afirmou que tem se esforçado em cumprir o mandato com 

responsabilidade, que no início do ano estiveram envolvidos no Porto da Colônia dos Pescadores, 

conseguiram organizar algumas demandas, como lixeiras, energia e outros. Participaram de 

algumas reuniões junto Executivo, DNIT e associação. Que o vereador Luiz Netto junto com ele, 

protocolaram um documento pedindo ao governador um contrato para os barqueiros da cidade, 

como foi feito em Aguiarnópolis, para fazer a travessia gratuita, e que o pedido não foi atendido. 

Ouviram do próprio governador, que já tinha resolvido com o executivo. Sobre a retirada da balsa 

de pedestres, foi bastante cobrado pela população para não deixar acontecer, e que falou com o 

prefeito pessoalmente, mas que não teve como reverter o caso. Mesmo sendo da base do prefeito, 

não pode dizer que não tem problemas para serem resolvidos. Já fizeram cobranças e indicações a 

respeito de iluminação de praças, ruas e avenidas. Participou de reunião no assentamento Bom 

Jesus, com a Câmara, secretária de educação e Ministério Público, e discutiram datas e melhorias. 

Já levaram 17 pessoas para fazer cirurgia em Imperatriz e conseguiram exames para a população. 

Entregaram 400 óculos para o povo de Estreito. Já solicitaram ao Deputado JP o mutirão 

oftalmológico na cidade. Que ele e o vereador Luiz Netto, com o secretário de segurança pública. 

Serginho, e o agente de endemias, Wiris, entregaram 2 ofícios para o deputado, solicitando uma 

viatura para a Guarda Municipal e também veículos para os Agentes de Endemias. Não está 

preocupado com o lado A ou B, se for para beneficiar o povo, irá pedir e será grato pelos 

atendimentos alcançados. Mencionou comentários sobre eles estarem contra os empresários, 

explicou que isso nunca aconteceu, e jamais irá acontecer. Que irá se posicionar sem politicagem. 

Pediu ao Executivo que dê mais autoridade aos seus secretários, para poderem ter mais autoridade 

para resolver problemas e descentralizar. Afirmou que estará apoiando o que for necessário para a 

cidade. Sobre as balsas e o tráfego de caminhões, já passou da hora de acabar com essa queda de 

braço. Sobre o novo porto, se a melhor opção for ao lado da Ferrovia, acompanha esse 

entendimento. Irão continuar cobrando. Citou Habacuque 1: 4 e 5. E afirmou que tudo que está 

acontecendo no município irá passar. Vereador Pedro Pacheco: Ao pronunciar-se, agradeceu a 

Deus e externou seus cumprimentos. A seguir, disse que, diante de tudo que vem acontecendo, de 

dizer que os vereadores são contra a ACISAPE, o comércio, afirmou que é justamente o contrário, 

que eles estão ao lado dos comerciantes, principalmente do pequeno, citou o Chico Rodoar, o Casa 

Verde, Zé Alves do Pão de Queijo, as borracharias. Que quando a ponte caiu 
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pequeno. Sobre o decreto, ele disse que pediu que fosse colocado pelo menos 20, 25 toneladas, 

devido às pessoas dentro da cidade, que são impactadas devido à restrição de 10 toneladas, que 

isso prejudica o comércio. Afirmou que estará do lado dos comerciantes. Que se preocupa com a 

ACISAPE, que não deixem que ela ganhe esse cunho político, mancha a imagem da instituição e 

vai atrapalhar o desenvolvimento da região. E quando foi feito o pedido de audiência pública, eles 

ainda não tinham ouvido, e deu a impressão que eles estavam contra a ACISAPE, afirmou que 

nunca irão ser contra. Disse que irão representar o povo. Explicou que é por isso que ele gosta de 

legislar, ele poderia ter ido para uma secretaria e fugido dessa responsabilidade, mas ele quer 

defender os interesses do povo de Estreito. Destacou que se preocupa com a situação do porto 

íngreme, com as carretas encalharem. E disse que, se tiver que passar com 70 toneladas, mas o 

porto sendo adequado, será a favor, de 50 toneladas, será a favor, desde que o porto não ponha em 

risco a vida da população. Pediu ao Prefeito que envie o projeto de lei sobre a data base da 

Educação. Relatou que, quando se reuniram com o Prefeito, ele disse que iria pagar, pediu que seja 

oficializado. Falou sobre os profissionais da UPA, que ele pediu que fossem colocados 2 médicos 

na UPA, que lá tem gente com chikungunya, com dengue e covid. Mencionou ser vereador da base 

do prefeito e que espera que ele dê uma resposta. Falou sobre o alerta de um possível surto de 

dengue e que tiraram os Agentes de Endemias. Pediu para que voltem os profissionais de Agentes 

de Endemias para controlar o foco da dengue e chikungunya. Vereador Joacy solicitou aparte: e 

informou que também foram demitidos os agentes comunitários de saúde, e que eles também têm 

um papel muito importante na saúde do município. Ficou de ter um seletivo e ainda não foi 

publicado, pediu que seja feito o mais rápido possível. Ressaltou também a data base dos 

professores, foi feito um acordo verbal e precisa ser oficializado. Vereadora Aylane Costa: Ao 

pronunciar-se, agradeceu a Deus e externou seus cumprimentos. A seguir, sobre o porto, disse que, 

desde que haja segurança, ela é a favor, mas se colocar em risco a população, não é bom. Solicitou 

a iluminação dos postes que dão acesso ao Brejo do Pinto II e à UEMASUL, pediu a reposição das 

lâmpadas. Solicitou também que sejam feitos reparos na ponte do Ribeirão Bofe - localizada na 

MA-138. Vereadora professora Reginalva: Ao pronunciar-se, agradeceu a Deus e externou seus 

cumprimentos. Parabenizou a ACISAPE, destacou que, para haver mudança, é preciso movimento. 

Tem visto da ACISAPE um trabalho incansável, comprometido com o direito da sociedade 

estreitense. Não está restrito somente ao comerciante, o funcionário público também tem a 

oportunidade de melhorar sua ida e vinda de Estreito a Aguiarnópolis. Afirmou ser associada ao 

Sindicato dos Servidores da Educação, e todas as vezes que a sociedade se une para fazer alguma 

coisa, dizem que é política, mas o fato é que todas as vezes que a sociedade se une por a ;sepre 
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na maioria das vezes o objetivo é alcançado. Falou que o DNIT tem responsabilidade, mas 

destacou a inércia do gestor em cobrar do DNIT a responsabilidade dele. O gestor está sentado, 

quieto, movimentando-se apenas quando o interesse é dele, prova disso foi o decreto publicado 

ontem. Mencionou o vídeo sobre o posicionamento em relação aos portos publicado pela Denise 

Notícias. Disse que não há uma explicação lógica para que os portos não estejam funcionando, que 

o gestor está gerindo o serviço público para a sociedade em que ele representa. Mas que ele é 

gestor de quase 40.000 pessoas, e esqueceu que o patrão dele é o povo, e não é o povo que é 

empregado dele. Explicou sobre ser vereador de oposição - explicou que é oposição à ausência de 

médico no posto de saúde e na UPA, à ausência de vacinas nos postos de saúde, à falta de aulas, à 

falta de cuidado com os amigos especiais, à falta de autonomia dos secretários para administrar as 

suas secretarias, quem manda é o gestor. E convidou o parlamento para revogar o decreto, que 

deixa de ter validade se a Casa revogar. Afirmou para contarem com o apoio dela. Vereador 

Rhayan Rodrigues: Ao pronunciar-se, externou seus cumprimentos. A seguir, parabenizou a 

ACISAPE pelo movimento tão importante para o município. E que a união traz medo aos poderes, 

que uma sociedade organizada pode mudar muita coisa. Destacou a inércia do prefeito Léo Cunha, 

que o problema é do DNIT, mas é irresponsabilidade do prefeito em não cobrar, e ele nunca se 

posicionou, que o comércio está sofrendo, que tinham uma população flutuante de 10.000 a 15.000 

pessoas que passavam por Estreito e deixavam recursos e devido à queda da ponte, isso caiu. 

Afirmou ser mais fácil reconstruir estradas e vias do que vidas, comércios acabados e empresas 

destruídas. Disse que acompanha a vereadora Reginalva, que se a Casa quiser derrubar o decreto, 

estará junto. Mencionou que apresentou um projeto de lei para liberar o tráfego dos caminhões nas 

vias que dão acesso aos portos. Depois que virar lei, o Prefeito não vai poder impedir. Acredita 

que todos os vereadores irão aprovar, e que se não for sancionado, a Câmara também tem o poder 

de sancionar o projeto, e tem certeza que os vereadores irão sancionar porque é para o bem do 

povo. Relatou que foi a algumas UBSs do município, e estão abandonadas, o CAPS sem 

medicamento, creche com duas semanas sem aula por falta de manutenção na instalação elétrica. 

Enfatizou que é uma das cidades mais importantes do Maranhão, que entram mais recursos e param 

as aulas de crianças, e que teve gente que perdeu o emprego. Explicou que não é vereador de base 

e nem de oposição, ele é vereador eleito pelo povo. Mencionou que a ponte do Ribeirão Jenipapo 

está caída, cobrou também sobre a ponte sobre o Riacho Bofe, escolas sendo fechadas, crianças 

fazendo vídeo pedindo para voltarem às aulas. Citou que no Residencial Neuton Coelho fizeram 

adaptação de lâmpadas comuns, disse que existe uma empresa ENETC que recebe mais de 150 

mil reais por mês para fazer manutenção dessas lâmpadas. Afirmou que estará firme doJdo 
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povo. Presidente Helismar Moreira: sugeriu que o DNIT não faça somente as travessias, mas 

que faça também as compensações pelos danos causados na economia e em Estreito como um 

todo. Mencionou que o prefeito foi até Brasília cobrar urgência no início das obras. O vereador 

Maranata mencionou que, juntamente com o vereador Elias Junior, trataram com o secretário de 

segurança pública sobre o tráfego de caminhões. Vereador Hydelmiran: Ao pronunciar-se, 

agradeceu a Deus e externou seus cumprimentos. A seguir, mencionou que entregaram mais de 

400 óculos, parabenizou a secretária de saúde, Mariana, a Amanda, o prefeito Léo Cunha e o 

Deputado JP. Sobre o porto, disse que o prefeito informou que esteve com a equipe do DNIT e 

que eles pediram para ele apresentar dois projetos abaixo da Barragem, e que esse porto não tem 

viabilidade de ser acima da barragem, vai ser abaixo da Barragem na zona urbana. Frisou que a 

campanha acabou, e que o prefeito foi eleito pela maioria dos votos, e tem certeza que o Prefeito 

vai continuar correndo atrás de coisas boas para o município. Reafirmou seu compromisso. O 

presidente Helismar mencionou aos integrantes da ACISAPE que as portas estarão sempre abertas 

e que eles estão em busca de melhores condições de vida para o povo do município e a presença 

deles fortalece a democracia. E não havendo mais nada a ser deliberado, a Sessão Ordinária foi 

encerrada. Servidora Adriana Dantas Leal - lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será 

assinada pela Mesa Diretora. 

JI¥ 	MORE DE FREtE S 
Presidente 

LUIZ PEREI DE ARAÚJO NETTO 
Vice-Presidente 

JOZI SDE SOUSA 
P , f-secretário 
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